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LeggoMEGLIO

ATTENZIONE

Prima di utilizzare il software è necessario leggere integralmente il libretto di istruzioni

LeggoMEGLIO in tutte le eventuali istruzioni allegate.

NOTIZIE GENERALI

Il seguente manuale e’ composto dalle seguenti parti:
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Simbolo di avvertimento

ATTENZIONE: Indica una situazione di pericolo che può comportare danni materiali o lesioni da

lievi a moderate.

PERICOLO: Indica una situazione di pericolo che può comportare una situazione direttamente

connessa a lesioni gravi o letali

Avvertenze

PERICOLO: Per evitare il rischio di errata valutazione o shock elettrico seguire le istruzioni di

seguito riportate.

PERICOLO: Il software deve essere installato in ambienti con impianti elettrici conformi alla

normativa vigente nel proprio paese.

PERICOLO: Controllare sempre che il software sia in buone condizioni.

ATTENZIONE: Non usare software se una sua parte è difettosa o logorata. In tal caso richiedere

l'intervento di tecnici autorizzati BEON SOLUTIONS Srl.

PERICOLO: Non modificare questo software senza l’autorizzazione del fabbricante, l’impiego di

accessori non approvati e/o modifiche non autorizzate possono costituire imminenti pericoli di

lesione a persone nonché danni materiali.

ATTENZIONE: Tutte le operazioni di manutenzione devono essere eseguite dopo aver spento il

software.
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DEFINIZIONE DELLA DESTINAZIONE

LeggoMEGLIO è un software per il miglioramento della lettura che agisce attraverso un

insieme di attività proposte su supporto informatico di un dispositivo Android e in alcuni

casi agisce collegandosi ad un sensore di movimento standard presente nel mercato.

CONDIZIONI AMBIENTALI AMMESSE

Il software potrà’ essere utilizzato su, tablet, telefoni o pc che presentino le caratteristiche minime

di sicurezza. Ambiente di installazione e’ Android 6.8 o successivi. Il sensore si collega al

software sotto queste caratteristiche.

CONDIZIONI AMBIENTALI AMMESSE PER IL TRASPORTO E L’IMMAGAZZINAMENTO

Il software e’ conservato in ambienti cloud dedicati alla fruizione e installazione dello stesso e al

rinnovo dello stesso secondo le policy richieste.

CONDIZIONI AMBIENTALI AMMESSE PER IL FUNZIONAMENTO E ALTRE SPECIFICHE

Il software LeggoMEGLIO deve essere installato su device con performance minime di

funzionamento tale da permettere la comunicazione tra il sistema operativo e le informazioni

provenienti da sensori eventualmente richiesti dal software.

GARANZIA

Il software è coperto da un periodo di garanzia di 24 (ventiquattro) mesi dalla data di installazione

presso l’acquirente. La garanzia si intende valida solo se il cliente ha acquistato la licenza d’uso

del mese in oggetto di garanzia.

La garanzia si applica all'acquirente e al prodotto specificato nel Verbale di Installazione e

Collaudo e copre tutti gli interventi di natura elettrica riferiti al prodotto in questione.

La garanzia opererà dopo che la parte acquirente avrà compilato e inviato a beon Solutions srl

comunicazione di installazione via email al seguente indirizzo: info@beonsolutions.it in caso

affermativo fa fede la data di acquisto.

BEON SOLUTIONS S.r.l.

Via Bertoneria, 16/D, Zero Branco, 31059 (TV) Italia

e-mail: beonsolutions@gmail.com - PEC: beonsolutions@pec.it

Istruzioni d’uso e manutenzione
LeggoMEGLIO

Pagina 5 di 22

mailto:info@beonsolutions.it


LeggoMEGLIO

CARATTERISTICHE TECNICHE

Table 1.

Modello Software e sensore di movimento per svolgere

esercizi di miglioramento della velocità di lettura.

Fabbricato da BEON SOLUTIONS SRL

Via Bertoneria, 16/D Italia

Classe Dispositivo elettrico

Parti applicate Tipo

Tempi di funzionamento Apparecchiatura prevista per uso continuo
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IMPORTANTE

BEON SOLUTIONS declina ogni responsabilità agli effetti della sicurezza e dell'affidabilità se

l’installazione non viene svolta su dispositivi certificati dall’azienda stessa nella lista dei dispositivi

compatibili. Informazioni aggiornate nel sito web alla pagina

www.beonsolutions.it/LeggoMEGLIO.it

SCARICO RESPONSABILITA’

Iniziando il programma di lavoro in autosomministrazione LeggoMEGLIO, il sottoscritto dichiara:

- Di assumersi ogni responsabilità riguardo la mia persona, per danni personali e/o procurati

da altri (e/o a cose) conseguenti all’esecuzione più o meno corretta dei vari programmi di

allenamento,liberando in questo modo Beon Solutions srl da qualsivoglia tipo di

responsabilità;

- Di eseguire gli esercizi in un ambiente sicuro e supervisionato;

- Di consultare immediatamente un Dottore qualora dovessero insorgere fastidi, dolori e/o

sensazioni spiacevoli durante l’esecuzione del programma LeggoMEGLIO.

- Di utilizzare da parte di adulti e in caso di minori solo su supervisione del genitore il quale si

prende la responsabilita’ e supervisiona ogni parte del programma.

DATI DI TARGA

Sulle schermate principali del software sono riportati i dati di fabbrica e i dati di etichetta nonché il

manuale d’uso e di istruzione.

FOTO ETICHETTA
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ISTRUZIONI TECNICHE PER L'INSTALLAZIONE

Localizzazione del software

Il software si trova nella cartella cloud di Google Play e si trova andando in ricerca e scrivendo

LeggoMEGLIO.

Installazione

Impostazioni e istruzioni d’uso:
Questa piattaforma come la precedente riceve i programmi sopra indicati e li raggruppa per l’uso.

La piattaforma personal si usa su base Android e riceve solamente i moduli sopra indicati e li

fornisce consecutivamente uno dopo l’altro.

Per ottimizzare l’esperienza utente si consiglia di installare un applicativo che permetta la lettura

dei codici QR.

LeggoMEGLIO e’ una app che si scarica dal Playstore di Google al seguente indirizzo

https://play.google.com/
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- A questo punto sarà necessario inserire i codici che troverete dentro al vostro LeggoMEGLIO

per poter attivare il software per il periodo indicato.

-

- Una volta immesso il codice vi verra’ chiesto il codice utente che trovate all’interno della

vostra scatola LeggoMEGLIO.
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-

- Una volta immesso il codice utente, selezionare i 3 puntini in alto a destra, dopodichè cliccare

‘Setup’ nel menù a tendina che apparirà.
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Collegamento del sensore:

All’interno del packaging trovate un micro sensore. Al fine di eseguire con successo gli esercizi è

necessario connetterlo al vostro terminale.

- In primo luogo è necessario attivare il Bluetooth del dispositivo dalla schermata a tendina

‘Impostazioni’.

- Successivamente è necessario accedere all’applicazione quindi selezionare i due puntini in

alto a destra e selezionare ‘Impostazioni’.

Istruzioni d’uso e manutenzione
LeggoMEGLIO

Pagina 12 di 22



LeggoMEGLIO

- Una volta selezionata la voce ‘Impostazioni’ apparirà la schermata sottostante, a questo

punto, selezionare il pulsante ‘Scan’ che si trova in basso a destra dello schermo.

- A questo punto, verrete rimandati nella pagina qui sotto allegata. Selezionate quindi il

LeggoMEGLIO sensore o altro sensore compatibile che apparirà. Se non appare nessun

risultato:

- in prima battuta verificare la corretta attivazione del bluetooth del vostro dispositivo,

- in seconda battuta mettere sotto carica il sensore a vostra disposizione.
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- Completata tale procedura dare l’OK in basso a destra e si verrà rimbalzati nella

pagina iniziale. Eseguire dunque un ‘Test Sensore’ mediante l’apposito tasto e

attendere il messaggio di avvenuta connessione.

In caso di necessità contatta l’assistenza alla seguente email: beonsolutions@gmail.com

L’assistenza tecnica rispondera’ a problemi tecnici di installazione nel caso questi passaggi non siano

correttamente eseguiti causa problemi tecnici..
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PROCEDERE CON GLI ESERCIZI
Una volta completate queste fasi il software e’ pronto per procedere con gli esercizi. Gli esercizi sono

forniti da un algoritmo software chiamato LeggoMEGLIO a seguito dell’inserimento dei dati di

partenza o a seguito delle performance su esercizi presenti nel software.

Un algoritmo fornirà l'algoritmo successivi di allenamento. Potrebbero essere richiesti dati

supplementari o potrebbe essere previsto aiuto di un professionista per inserire i dati e chiedere un

nuovo algoritmo al sistema piu’ complesso.

PRIMI GLI ESERCIZI

Per selezionare uno dei piani di lavoro proposti è necessario schiacciare il pulsante SCAN nella

pagina iniziale dell’applicazione LeggoMEGLIO, quindi inquadrare uno dei QR riportato nei piani di

lavoro, nel documento piani di lavoro all’interno del pacchetto LeggoMEGLIO.

Si consiglia di eseguire una LETTURA STANDARD PER LA PROPRIA ETA’ e inserire i dati

nell’algoritomo in modo da avere la scelta del miglior protocollo possibile.

INSERIRE TUTTI QUESTI DATI NEL SISTEMA INFORMATIVO LEGGOMEGLIO.

CLICCARE SU SCARICA E TROVERETE I PIANI DI LAVORO IDONEI INSERITI, PROCEDERE AL

PIANO DI LAVORO FINO ALLA REGOLA SOTTO INDICATA IN RELAZIONE AL RISULTATO

FINALE.

Importante: Fermarsi in caso di dolore o fastidio.

Risultato Consiglio su come proseguire

Compreso tra 0 e 40% Scendere di un livello

Compreso tra 40 e 80% Rimanere a questo livello fino a raggiungimento
dell'80% di risposte corrette

Compreso tra 80 e 100% Aumentare di un livello di difficoltà
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PIANI DI LAVORO

All’interno del packaging trovate un foglio con i piani di lavoro standard che potete applicare, si

consiglia di rivolgersi ad una rete di formatori per la scelta del miglior piano e per la eventuale

formazione sugli esercizi sul miglior svolgimento.
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5. MANTENIMENTO E MANUTENZIONE

Vengono descritte le operazioni, che raccomandiamo vivamente di effettuare con le modalità e le

periodicità indicate, per garantire la massima durata ed efficienza nel tempo alla vostra

apparecchiatura.

Nei seguenti paragrafi sono elencate le varie attività di manutenzione, con la relativa frequenza,

l’indicazione dell’addetto all’esecuzione e gli eventuali dettagli di riferimento.

Le attività sono classificate in:

pulizia/disinfezione,

Prendono in considerazione tutte le configurazioni utilizzando i vari accessori disponibili..
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REGOLAZIONI SOFTWARE

REGOLAZIONI su

Attività Frequenza
Chi la

effettua?
Note/riferimenti

Spegnere e riaccendere il

telefono

Fine sessione

giornaliera di

lavoro

Operatore

addestrato

Spegnere e riaccendere il

sensore collegato al telefono

Tra un paziente e

il successivo

Operatore

addestrato

MANUTENZIONE PROGRAMMATA

MANUTENZIONE PROGRAMMATA

Attività Frequenza
Chi la

effettua?
Note/riferimenti

Verifica del collegamento tra il sensore e

il sistema operativo

Settimanale L’azienda

produttrice

Verifiche funzionali generali Mensile Tecnico

autorizzato
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VERIFICHE FUNZIONALI E DI SICUREZZA

Per garantire la sicurezza operativa e funzionale del Set up F, è necessario sottoporre

annualmente ad un intervento di manutenzione ordinaria, da eseguirsi a cura di un tecnico

autorizzato BEON SOLUTIONS.

Sono di seguito descritte alcune operazioni di manutenzione straordinaria; raccomandiamo che

tutte vengano eseguite da tecnici autorizzati BEON SOLUTIONS.

MANUTENZIONE STRAORDINARIA

Attività Frequenza

Chi la

effettua

?

Note/riferimenti

Interventi per qualsiasi

malfunzionamento, guasto o

fermo apparecchio

Quando

necessario

Tecnico

autorizz

ato

Fare riferimento alla

documentazione tecnica di

recovery del software.

Le prove e verifiche periodiche prevedono dei controlli visivi; i risultati ed i valori misurati sono

necessariamente registrati su apposita modulistica e devono essere archiviati per dimostrare il

mantenimento nel tempo della conformità dell software e tenere sotto controllo l’andamento del

livello di sicurezza dell’apparecchio stesso.

I controlli tecnici devono essere effettuati e documentati:

- a seguito della prima messa in servizio (installazione),

- dopo gli interventi di riparazione o manutenzione,

- nel corso delle verifiche periodiche.
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REGOLAZIONI

REGOLAZIONI

Attività Frequenza Chi la
effettua ? Note/riferimenti

Spegnere e riaccendere il software Fine sessione
giornaliera di

lavoro

Cliente

Spegnere e riaccendere il sensore Alla fine di ogni
sessione

Cliente

MANUTENZIONE PROGRAMMATA

MANUTENZIONE PROGRAMMATA

Attività Frequenza Chi la
effettua ? Note/riferimenti

Verifica del sensore Ad ogni utilizzo Cliente
Verifiche funzionali generali Ad ogni utilizzo Cliente

VERIFICHE FUNZIONALI E DI SICUREZZA

- dopo gli interventi di riparazione o manutenzione,
- nel corso delle verifiche periodiche.

N.B. È consentito l’utilizzo del fHIT soltanto se tutti i controlli di sicurezza hanno avuto esito positivo.

SMALTIMENTO DEL DISPOSITIVO A FINE VITA
Direttive europee 2002/96/CE e 2003/108/CE sui Rifiuti di Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche
(RAEE).

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua confezione indica che il
prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L’utente
dovrà, pertanto, conferire l’apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata
dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di
una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno.

L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio,
al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti
negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui è composta
l’apparecchiatura.
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ULTERIORI INFORMAZIONI PER L’ITALIA
Ai sensi dell’art. 13 del Decreto Legislativo 25 luglio 2005, n. 151 "Attuazione delle Direttive
2002/95/CE, 2002/96/CE e 2003/108/CE, relative alla riduzione dell'uso di sostanze pericolose nelle
apparecchiature elettriche ed elettroniche, nonché allo smaltimento dei rifiuti".
Nel caso di utenti professionali (aziende o enti), ai sensi della normativa sopra citata, la raccolta
differenziata della presente apparecchiatura giunta a fine vita è organizzata e gestita:

a) direttamente dall’utente, nel caso in cui questo decida di disfarsi dell’apparecchiatura senza
sostituirla con una apparecchiatura nuova equivalente ed adibita alle stesse funzioni;

b) dal produttore, inteso come il soggetto che ha per primo introdotto e commercializzato in Italia
o rivende in Italia col proprio marchio l’apparecchiatura nuova che ha sostituito la precedente,
nel caso in cui, contestualmente alla decisione di disfarsi dell’apparecchiatura a fine vita,
l’utente effettui un acquisto di un prodotto di tipo equivalente ed adibito alle stesse funzioni. In
tale ultimo caso, l’utente potrà richiedere al produttore il ritiro della presente apparecchiatura
entro e non oltre 15 giorni naturali consecutivi dalla consegna della suddetta apparecchiatura
nuova.

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’utente comporta l’applicazione delle sanzioni di cui
alla corrente normativa di legge.
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SCHEDA SEGNALAZIONE INCIDENTI ALLE PERSONE

In base alle direttive inviare questa scheda di segnalazione in caso di qualsiasi problema o

incidente o segnalazione non considerata in questo manuale.

NOME CLIENTE: …………………….

INDIRIZZO: …………………………..

DESCRIZIONE DELL’INCIDENTE

DANNI ALLA SALUTE DELL’UTILIZZATORE

Data
Firma

SPAZIO RISERVATO ALL’AZIENDA (ASSICURAZIONE QUALITÀ)
CAUSA POSSIBILE DELL’INCIDENTE:
Disfunzione
Deterioramento delle caratteristiche e/o prestazioni
Carenza delle istruzioni per l’uso
Altro

GRAVITÀ DEL DANNO

DECISIONI OPERATIVE PROPOSTE

Data

Firma

SPAZIO RISERVATO ALL’AZIENDA (DIREZIONE GENERALE)
DECISIONI OPERATIVE

AZIONI CORRETTIVE

Data

Firma

In caso di incidente spedire il modulo a BEON SOLUTIONS con la massima sollecitudine al
indirizzo:
beon Solutions Srl
Via bertoneria 16D
CAP 31059 Zero Branco (Italy)
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